

**【お詫びと訂正のお知らせ】**

『怖いほど運が向いてくる！ 四柱推命【決定版】』水晶玉子（著）

ISBN13桁：978-4-413-11340-3 定価1980円（本体1800円）初版年月日：2021年1月15日  
本書において、下記の通り誤りがございました。ここに深くお詫びし、訂正させていただきます。株式会社青春出版社

P137. 「自分」と「相手」が逆になっています。

【誤】日干相性早見表

| 相手 \ 自分 | 甲  | 乙  |
|---------|----|----|
| 甲       | 比肩 | 劫財 |
| 乙       | 劫財 | 比肩 |

【正】日干相性早見表

| 自分 \ 相手 | 甲  | 乙  |
|---------|----|----|
| 甲       | 比肩 | 劫財 |
| 乙       | 劫財 | 比肩 |

P150. 「自分」と「相手」が逆になっています。

【誤】日柱の通変星の相性表

| 相手 \ 自分 | 比肩 | 劫財 |
|---------|----|----|
| 比肩      | ×  | △  |
| 劫財      | △  | △  |

【正】日柱の通変星の相性表

| 自分 \ 相手 | 比肩 | 劫財 |
|---------|----|----|
| 比肩      | ×  | △  |
| 劫財      | △  | △  |

【お問い合わせ先】（株）青春出版社 プライム涌光編集部 電話 03-3203-2850  
弊社HP 訂正とお詫び <http://www.seishun.co.jp/topics/22571/>

正誤表POP

『怖いほど運が向いてくる！ 四柱推命【決定版】』

※印刷後、線に沿って切り取ってご使用ください。

株式会社青春出版社 営業部